

2011-07-01 Мы с вами, братья

Белоруссия защищает свою экономику

Белорусские власти запретили вывозить физическим лицам определенные виды продукции местных производителей за пределы Таможенного союза.

Целью подобных мер является "обеспечение экономической стабильности государства и реализация конституционного права граждан на достойный уровень жизни", пояснил таможенный комитет республики.

Среди товаров, которые нельзя вывозить, - бытовые холодильники и морозильники, произведенные компанией "Атлант", газовые плиты производства "Брестгазоаппарат", цемент трех различных производителей, моющие средства фирмы "Бархим", а также крупы и макаронные изделия. Их высокое качество при низкой цене развязывает руки забугорным перекупщикам, которые скупают эти товары, вывозят и продают в тридорога за пределами Белоруссии, а в республике возникает дефицит. [...](#)

Одновременно определен перечень продуктов, при вывозе которых в количестве, превышающем установленную норму, необходима уплата специального сбора. Норма вывоза свинины, мяса птицы, сахара, муки и сычужных сыров составила 2 кг, сигарет - 2 пачки, мясных и молочных консервов - 5 банок, передает "Интерфакс". Запрет на экспорт этих товаров вступил в силу с 12 июня. С 11 июня в Белоруссии действуют ограничения на вывоз физическими лицами автомобильного топлива.

К сожалению, российская власть и буржуазия продолжают совершать шаги, ведущие к осложнению экономической ситуации в братской республике. На этот раз механизмом шантажа стали поставки электроэнергии.

«Российская власть с удовольствием прощает многомиллиардные долларовые долги странам, находящимся под американской оккупацией. Но не желает принять во внимание временные трудности своего ближайшего союзника. Такую политику нельзя назвать даже добрососедской, не говоря уж о союзнической, - говорится в заявлении председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова «Энергошантаж Белоруссии недопустим».

«Именно из Белоруссии поступают жизненно важные для экономики России грузовики, трактора, а также современная бытовая техника. Именно Белоруссия обеспечивает Россию высокотехнологичной продукцией для нужд ВПК, в том числе навигационными приборами, средствами спутниковой и космической связи. Поэтому энергошантаж в различных формах, прекращение поставок будь-то нефти, газа или электроэнергии, наносит удар по экономике не только Белоруссии, но и России.

КПРФ заявляет протест против экономического давления на Белоруссию именно тогда, когда братский народ особенно нуждается в поддержке и помощи. Мы требуем прекращения двуличной политики, способной отравить многовековую дружбу между Россией и Белоруссией».

Простые труженики - опора Лукашенко